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In pursuit of perfection.



STINGHER. In Pursuit of Perfection.
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Rinmataiaﬂidabilité, prestazioni elevate
s, ﬁ.,"‘ ) e
comfort: questa e la qualita Stingher. :
- e, | — = S -
Ogni modello Stingher nasce per soddisfare le esi-
genze dell'utenza piu elitaria, quella che non accetta
compromessi in fatto di potenza e sicurezza. .

-,

La ricerca del dettaglio, Teccellenza nelle dotazioni
e nella progettazione dei servizi di bordo unite ad
unampia possibilita di personalizzazione offrono da
sempre il massimo ai nostri utenti, il massimo sotto
qualsiasi punto di vista.

La perfezione non esistere ma vale la pena tentare di—

raggiungerla === aia e =%

' ;Stir}gh_er, pe_rs_eguif_e-la per-fczﬂghe; ——

- Stingher, simply the best. == -

Renowned reliability, highest performance and great com-
fort: this is the Stingher quality. == .
Every Stingher model is built-to-satisty the demands of
the most discerning customer that will not accept com-—
promises for power and safety: '

With attention to detail, quality of equipment,-superb in-
terior-planning, along-with personal customization, we
always deliver-the very best to our customers.

Perfection is impossible, but the pursuit-of it is worth-
while.

=~ Stingher, in pursuit of pertfection.
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Caratteristiche tecniche

Technical specifications - Caractéristiques techniques

=

Lunghezza fuori tutto (m)
Overall length - Longueur max
(1) of certification / (2) outboard version / (3) inboard version

Lunghezza interna calpestabile (m)
Internal length - Longueur int.

Larghezza fuori tutto (m)
Overall width - Largeur max

Larghezza interna calpestabile (m)
Internal width - Largeur int.

Peso (Kg)
Weight - Poids

Portata persone
Person capacity - Nombre de passagers

@ Tubolare (cm)
Tube @ - @ Flotteur

Numero camere
Number of air compartments - Nombre de compartiments

Categoria di progettazione CE
CE certification category - Catégorie de conception normes CE

Capacita serbatoio carburante (It)
Fuel tank capacity - Réservoir de carburant

Capacita serbatoio acqua (It)
Water tank capacity - Réservoir d’eau

43’
Phoenix

(1) 11,90
(2) 13,00
(3) 12,85

11,40

3,70

3,00

4.000

16

66

600 + 250

180

Official Dealer

PROFESSIONAL =" ITALIAN RIBS

ITALBOATS S.r.l.

Via M. Buonarroti, 29 - 20093 Cologno Monzese (M) - ITALY
tel. +39 02.27.30.52.53 - fax + 39 02.27.30.61.20
www.italboats.com - info@italboats.com



